
Νίκη στον αγώνα των συμβασιούχων εργαζομένων στην υπηρεσία ασύλου!

Οι 17 συμβασιούχοι, εργαζόμενοι στην υπηρεσία ασύλου, είναι ξεκάθαρο ότι απολύονται λόγω
της δράσης τους στο Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων στην Υπηρεσία Ασύλου, λόγω
των μαχών που δίνουν χρόνια τώρα για τα δικαιώματα των εργαζομένων ενάντια σε κάθε
κυβέρνηση.Ο υπουργός Μηταράκης ενοχλείται και ανακαλύπτει "ποινικές και νομικές"
κυρώσεις εις βάρος τους για να τους αφήσει εν μέσω πανδημίας χωρίς δουλειά, μισθό και
τροφή.Η απεργία διαρκείας στην οποία βρίσκονται οι εργαζόμενοι υπάρχει ανάγκη να
στηριχτεί από όλους και όλες μας.Γιατί σήμερα είναι είναι αυτοί.Χτες ήταν άλλοι
εκατοντάδες χιλιάδες στις δουλειές τους.Αύριο μπορεί να είναι ο καθένας και η καθεμία από
εμάς.Να παρθούν πίσω οι απολύσεις – Μόνιμη δουλειά για όλους και όλες!Νίκη στον αγώνα
τους!Νίκη στην απεργία τους!#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity
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❗Πλήρη απαξίωση για τα δικαιώματα των εργαζομένων στην υπηρεσία ασύλου φανέρωσε για
μία ακόμη φορά το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου. Στη συνάντησή που είχαν με τον
υπουργό, η οποία είχε κανονιστεί μέσω της ΑΔΕΔΥ ύστερα από πιέσεις των εργαζομένων, ο
υπουργός είχε άλλες ασχολίες από το να δει τους εργαζόμενους και, αντ’ αυτού, τους
παρέπεμψε στον διευθυντή του υπουργικού γραφείου κ. Κωσταράκο. «Για ακόμη μια φορά, το
υπουργείο δεν μας έδωσε καμία απάντηση για τις απολύσεις των συναδέλφων μας. Άρχισε να
πέφτει σε αντιφάσεις, μιλούσε για εισηγήσεις από το νομικό τμήμα και δικηγόρους που
ουσιαστικά δεν υπάρχουν. Ουσιαστικά, αυτό που έκανε ήταν να μας κοροϊδέψει για ακόμη μία
φορά, να εμπαίξει τους ανθρώπους που κινδυνεύουν να χάσουν τη δουλειά τους. Εμείς
συνεχίζουμε, όμως δεν σταματάμε. Να δείξουμε στο υπουργείο ότι πρέπει να πάρει πίσω τις
απολύσεις. Δεν υποχωρούμε. Δεν γίνεται το Υπουργείο να μας κοροϊδεύει και να επικαλείται
δήθεν αόριστα κωλύματα» σημείωσε σε ανακοίνωση της η Ειρήνη Ζάννη, πρόεδρος του
σωματείου εργαζομένων συμβασιούχων υπηρεσίας Ασύλου.Τη στήριξή τους στην απεργία
διαρκείας των εργαζομένων στην υπηρεσία ασύλου έδειξαν και οι εκπαιδευτικοί, με την
παρουσία τους στην κινητοποίηση. «Θα κάνουμε ο,τι περνάει από το χέρι μας για να
μεγαλώσει ακόμα περισσότερο αυτή η αλληλεγγύη, για να ξέρουν ότι δεν ξεμπερδέψουν
εύκολα με αυτόν τον αγώνα», δήλωσε ο Κώστας Τουλγαρίδης, αντιπρόεδρος του Συλλόγου
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Κ. Σωτηρίου». Μάλιστα, αντιπροσωπεία των απεργών θα
στηρίξει αύριο την κινητοποίηση των εκπαιδευτικών σωματείων στο Σύνταγμα!✊ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ
ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ! ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ!
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Τα βίντεο είναι από την σελίδα #ΜένουμεΕνεργοί
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Πλήρη απαξίωση για τα δικαιώματα των εργαζομένων στην υπηρεσία ασύλου φανέρωσε για μία ακόμη
φορά το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου. Στη συνάντησή που είχαν με τον υπουργό, η οποία είχε
κανονιστεί μέσω της ΑΔΕΔΥ ύστερα από πιέσεις των εργαζομένων, ο υπουργός είχε άλλες ασχολίες από
το να δει τους εργαζόμενους και, αντ’ αυτού, τους παρέπεμψε στον διευθυντή του υπουργικού γραφείου κ.
Κωσταράκο.

«Για ακόμη μια φορά, το υπουργείο δεν μας έδωσε καμία απάντηση για τις απολύσεις των συναδέλφων
μας. Άρχισε να πέφτει σε αντιφάσεις, μιλούσε για εισηγήσεις από το νομικό τμήμα και δικηγόρους που
ουσιαστικά δεν υπάρχουν. Ουσιαστικά, αυτό που έκανε ήταν να μας κοροϊδέψει για ακόμη μία φορά, να
εμπαίξει τους ανθρώπους που κινδυνεύουν να χάσουν τη δουλειά τους. Εμείς συνεχίζουμε, όμως δεν
σταματάμε. Να δείξουμε στο υπουργείο ότι πρέπει να πάρει πίσω τις απολύσεις. Δεν υποχωρούμε. Δεν
γίνεται το Υπουργείο να μας κοροϊδεύει και να επικαλείται δήθεν αόριστα κωλύματα» σημείωσε η Ειρήνη
Ζάννη, πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων συμβασιούχων υπηρεσίας Ασύλου.

Τη στήριξή τους στην απεργία διαρκείας των εργαζομένων στην υπηρεσία ασύλου έδειξαν και οι
εκπαιδευτικοί, με την παρουσία τους στην κινητοποίηση. «Θα κάνουμε ο,τι περνάει από το χέρι μας για να
μεγαλώσει ακόμα περισσότερο αυτή η αλληλεγγύη, για να ξέρουν ότι δεν ξεμπερδέψουν εύκολα με αυτόν
τον αγώνα», δήλωσε ο Κώστας Τουλγαρίδης, αντιπρόεδρος του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Κ.
Σωτηρίου». Μάλιστα, αντιπροσωπεία των απεργών θα στηρίξει αύριο την κινητοποίηση των
εκπαιδευτικών σωματείων στο Σύνταγμα!

Σε ανακοίνωσή του, το Σωματείο Εργαζομένων Συμβασιούχων Υπηρεσίας Ασύλου αναφέρει:

Εμείς, συμβασιούχοι εργαζόμενοι της Υπηρεσίας ασύλου, διανύουμε σήμερα την 6η
ημερολογιακή ημέρα της απεργίας διαρκείας που κήρυξε το Σωματείο Εργαζόμενων
Συμβασιούχων Υπηρεσίας Ασύλου ενάντια στις εκδικητικές απολύσεις που εξήγγειλε ο
Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου Ν. Μηταράκης. Στον απόηχο της απεργίας μας την 11η
Μάρτη ενάντια στο ν. 4636/2019 που καταργεί θεμελιωμένα στις διεθνείς συνθήκες
δικαιώματα των αιτούντων διεθνή προστασία και έχοντας λάβει δείγματα γραφής της
δράσης που αυτό έχει αναλάβει τα τρία χρόνια της λειτουργίας του, με δεκάδες απεργίες,
κινητοποιήσεις και επίσχεση εργασίας, το Υπουργείο ανακοίνωσε μία ημέρα πριν από την
προκηρυχθείσα, ενόψει λήξης της Σύμβασης ΣΟΧ 1/2017, προειδοποιητική απεργία μας την
εξαίρεση των 17 παλαιότερων συναδέλφων μας από 629 ανανεώσεις όλων των υπολοίπων
συμβασιούχων της υπηρεσίας. Συμπωματικά(!!!), η συντριπτική πλειοψηφία της εν λόγω
σειράς συναδέλφων μας αποτελούν τα εναπομείναντα Ιδρυτικά μέλη του Σωματείου, πρώην
και νυν μέλη του Δ.Σ., καθώς και την ίδια την Πρόεδρό του!

Η μέχρι σήμερα καταχρηστική άρνηση του Υπουργού να ονοματίσει τα αορίστως
προβαλλόμενα «νομικά» και «υπηρεσιακά» κωλύματα και να χορηγήσει το υποτιθέμενο
έγγραφο πάνω στο οποίο βάσισε την απόφαση απόλυσης 17 εργαζόμενων, η ιδιότητα των
προσώπων αυτών και η σχέση τους με το Σωματείο, η διασπαστική ανακοίνωση της
απόφασης μία ημέρα πριν την προειδοποιητική απεργία, η δήλωση του Υπουργού ότι θα
προβεί δια της δικαστικής οδού στην κήρυξη της απεργίας ως παράνομης και
καταχρηστικής, οι τακτικές εκφοβισμού των απεργών με τριήμερη αναστολή της ειδικής
άδειας εν μέσω πανδημίας σε περίπτωση συμμετοχής στην απεργία, καθιστούν σαφές ότι οι
απολύσεις, όντας πλήρως αναιτιολόγητες, αποτελούν επίθεση κατά του Σωματείου και
ξεκάθαρη συνδικαλιστική δίωξη!

Αυτή η επίθεση είναι εναντίον εργαζόμενων που πετιούνται στο δρόμο εν μέσω πανδημίας, σε
ακραίες συνθήκες ανασφάλειας. Είναι επίθεση στα μέλη του σωματείου μας. Είναι επίθεση



στην Πρόεδρό μας. Αλλά είναι, τελικά, επίθεση στα σωματεία και τον εργατικό συνδικαλισμό.
Η μάχη αυτή ανήκει σε κάθε εργαζόμενο.

Χαιρετίζουμε το κύμα αλληλεγγύης που γεννήθηκε και συνεχίζει να ανθίζει γύρω μας με τη
στήριξη δεκάδων σωματείων, τόσο με τη δημόσια τοποθέτησή τους απέναντι στο Υπουργείο
Μετανάστευσης και Ασύλου, όσο και με την έμπρακτη ενίσχυση με την παρουσία τους στις
κινητοποιήσεις μας και τη στήριξη του απεργιακού μας ταμείου. Καλούμε κάθε σωματείο και
συλλογικότητα εργατικού προσανατολισμού στη -στο ύψος των δυνατοτήτων τους- στήριξη
του αγώνα μας. Ακόμα και η ελάχιστη συμμετοχή είναι για εμάς περισσότερο από ουσιώδης.

Λογαριασμός στήριξης του απεργιακού ταμείου:

Λογ. Εθνικής: 182/003974-89 – IBAN: GR54 0110 1820 0000 1820 0397 489.
Η αλληλεγγύη των εργαζομένων είναι η δύναμή τους!

 


